Talamidi.com gigo (o «alall 1am J1aai ai

1 o Gladl o (53l ey pole Liygllamn 100l

: G392dl 9 el (rensall Moativws (il Sylall it : 1 oyl
cdlw a+b 0B b Il suall o egs 9 @ sl siall S Laga™: (4))
34 (o NSl danye (950 X Crga v dhe JBYWI Lo dreuti (4))
23 (o A 978 (o yisol daiys 1 sy ando Tamio e dzgu: (4y)
TN sy M (pado Tusio dde J3Y e dogn a0la n rrdall ol saall s Lage: (4))
2x’2a 0l X gl adall o Lage Gy 0 Aads 3l g i (4s)

b<x :Olibmy X (idpdo> SUe 2939 b (drd> dde dag™: (Ag)

i gidas dodss (99 wa‘ ‘?.n.i Lol : 2{&_}.&3
(P): IxelR* x* =8
(P): Vx>0 Lixz2
X

P): Fa>03b>0 2ab=t+rt

a b
(P,): Vx>0 L7

X

(P): Jye([l;4] 5<y<13
(P,): Vv peINVqgeIN® Leco

q
(P): dpeIN (p*=5ou p>>10)
(R,): V xelR’ [x+l=2:sx=1j

X
(P,): VxelR x’=0&x=0
;\....Ju." &\)L.;J\G\.Z.s.z_»;.\:&gw“

(P): JxelR x*+1=0
(P): dxelR 3yelR x+y=0
(P): VxelR x? =x
(P4): V xe IR (x2+2x:—l<:>x:—l)
(P,): VxelR (x*=4=x=2)
(P,): VxelR" (x*=4=x=2)
(P): JaelR VxelR x*>a
(P,) Ha,b)e IN? (2a+1)"" =2014b

e O 9P == 145l
rwdlaia(ilgd P= (P=0Q) 9 (P50)= P : oyl O (i ol J9d> e






